EX2EV2 1° Bachillerato  Disoluciones/ Propiedades coligativas/ Dalton/ Proust/ T.
atomica/ Avogadro /Gases

1. Ordena en orden creciente por numero de moléculas (calculando cuantas hay) las
siguientes sustancias: 15,8 g. de benceno (Cg Hg), 3 g. amoniaco (NH3), 21 g. de
acido sulfurico (SO4H;) y 1.8 gramos de glucosa (CgH120g). Ordénalos también
por numero creciente de atomos totales. 1.5 PUNTOS

2. El agua tiene una densidad de 1 g/em’. Cada 20 gotas forman 1 ¢cm’. Calcula
cuantos atomos hay en una gota de agua? 1 PUNTO

3. Explica si se cumple la ley de las proporciones multiples con el Oxido de
Nitrogeno (NO), tridéxido de dinitrogeno (N;O3) y pentdxido de dinitrégeno
(N70:5). 2 PUNTOS

4. ;Qué€ cantidad de hierro hay en 150 g. de Fe;03? 1 PUNTO

5. En un recipiente tenemos una mezcla de gases formada por Sg de He, 5 de Ny 5
g. de CO,. Si la presion en el recipiente es de 1,2 atmésferas, ;Cual es la
presion que ejerce cada uno? 1 PUNTO

6. Una disolucion de acido sulfirico (H2S504) tiene una etiqueta que indica su

3
concentracion en masa (97,6 %) y su densidad (1,85 g/em ). Determinar la
molaridad, molalidad y fraccion molar del acido. Si quisiéramos preparar una

disolucion 1M de éste acido calcula el volumen que necesitariamos tomar.
2 PUNTOS

7. La atmésfera de Venus tiene a nivel del suelo una presion de 90 atm., 420 °C de
temperatura y 67.52 gr/litro de densidad ;Cuél es su peso molecular medio? Si
suponemos que los componentes principales de la mezcla son CO, y N,
¢ podrias calcular su composicion centesimal? 1.5 PUNTOS

Pesos atomicos: C:12 N:14 0:16 Fe:56 S:32 Nz=6.022.10%
He:4 H:l :
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